



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/2188.**

Benyújtás dátuma: **2022-11-30 11:21**

Parlex azonosító: **IYNMRFHE0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Szabó Sándor (MSZP), Hiszékeny Dezső (MSZP)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Orbán Viktor, miniszterelnök**

Az interpelláció címe: **"Kivégzik a családok több millió forintos beruházással megvalósított napelemes rendszereit?"**

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

A választások óta a Kormány mindent megtett annak érdekében, hogy elvegye a kedvét azoktól, akik egy zöld, megújuló megoldással kívánták az otthonuk energiabiztonságát erősíteni. Igen, a háztartási méretű naperóművekről, hétköznapi nevükön a napelemekről van szó. A „mindent megtett” kifejezést pedig tényleg szó szerint kell érteni!

Vissza nem térítendő pályázati támogatást ígértek napelemes rendszerek megvalósítására az ország egész területén. Ezzel önmagában még semmi probléma nincs, sőt támogatandó a cél. Azzal viszont már annál több a baj, hogy még a választások előtt majd mindenkit értesítettek arról, hogy nyert - majd egy forintot nem fizettek ki nekik. Tudja-e, hogy a mai napig sem?! 17 ezer nyertes várja azóta is, hogy a megígért támogatás megérkezzen a számlájukra! Sokan így is kétségbe vannak esve a kormányzati hitegetés miatt, hiszen a kivitelezői árak az infláció miatt jelentősen, akár 40-50%-kal nőttek, nem fogják tudni kipótolni a különbözetet!

Még az járt jobban, aki nem nyert állami támogatást - gondolhatnánk! De természetesen tettek róla, hogy ne sokáig legyen így. Először a rezsicsökkentés korábban ismert rendszerének felszámolásával megszegték a legfontosabb választási ígéretüket! A rezszi elszabadulása miatt sokkolt családok tízezrei keresték a megoldást a kiadások mérséklésére. A szaldós elszámolással működő napelemes beruházás mellett döntöttek több tízezren, sokan ezt a beruházást elektromos fűtéssel is kiegészítették.

Mit tett a Kormány? Segített a zöld átállásban? Kifizette a pályázati nyerteseket? Nem! Inkább október 31-el bezárta azt a lehetőséget is a családok előtt, hogy a villamos hálózatba táplálhassák be a fel nem használt zöld energiát. Ez megint több tízezer családot állított lehetetlen helyzet elé, hiszen több milliós beruházásról kellett kapkodva döntenie a határidő előtt, különben ki tudja meddig

vesztik el a csatlakozás lehetőségét. Igen tudjuk: „kinek mit intézett a Kormánya...”.

Még a végére is maradt egy kormányzati intézkedés: iparági szereplők szerint már 2024. január 1-jétől általánosan véget vethet a felhasználói szempontból kedvező éves szaldó rendszernek egy MEKH rendelet, ami havi elszámolást ír elő az ügyfeleknek. Ha ez valóban így van, és a nyári többlettermelés nem számolható el télen, akkor minden családi napelemes beruházás azonnal veszteségessé válik, hiszen az élettartamon túlra, akár 20-25 évre nő a beruházás megtérülés ideje!

Tisztelt Miniszterelnök Úr! Elég az újabb és újabb kormányzati kavarássokból, ideje tiszta vizet önteni a pohárba:

**Véget ér-e 2024. január 1-jével az éves szaldós elszámolási rendszer a családi napelemes rendszerek esetében? Valóban havi elszámolásra kell átállnia a legtöbb ügyfélnek?**